



Toyota Motor вернула себе статус лидера на мировом рынке по объему продаж. В первом полугодии 2012 года общий объем реализации автомобилей корпорации превзошел показатели General Motors Co.

Как сообщает РИА «Новости» со ссылкой на агентство Киодо, объемы продаж Toyota Motor в январе-июне 2012 года увеличились по сравнению с аналогичным периодом годом ранее на 33,7% и составили 4,97 миллиона автомобилей. Данный показатель называется рекордным за всю историю существования компании. Прошлый рекордный показатель пришелся на 2008 год, когда Toyota Motor сумела продать 4,81 миллиона машин.

Добавим, производство автомобилей Toyota ведется и на территории России. В 2007 году было открыт завод концерна в Санкт-Петербурге.